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Diriez-vous que vous êtes à l’aise pour:
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Questionnaire de début E-LEARNING 2
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OUI

Cette action a répondu à quelles attentes?

OUI

Me sentir plus à l'aise pour
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Quels sont les principales recherches que vous faites sur Internet?
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Comment avez-vous trouvé:
1: pas du tout satisfaisant à 5: très satisfaisant 
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Envisagez-vous de continuer à
pratiquer les exercices en ligne? Oui
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1168
connexions

au site

QUELQUES CHIFFRES

97
connexions

par mois
en moyenne

71,5%
taux moyen de

réussite
sur l’ensemble
des E-Learning

1h40
temps moyen sur

chaque E-
Learning
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2
visios de

présentation

4
groupes

d’apprenants

9
temps de visios

d’échanges

38
visios au total

Mise en ligne d’une plateforme d’aide
avec tutos, trucs et astuces...

https://urlr.me/H8VBqb
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J ai apprécié dans l ensemble, parfois j ai
rencontré des difficultés pour saisir l

exercice,  la formatrice est super, répondant
à nos questions. Disponible, aimable, elle m

a mise à l aise car je redoutais au départ
cet apprentissage par visio et je fais d

ailleurs de la pub autour de moi pour votre
session. Merci bien pour votre engagement

envers les nuls du numérique. 

Coralie a fait preuve d'un grand
professionnalisme et elle a toujours été à
l'écoute des participantes. C'est ainsi que

l'on peut progresser. Bravo et merci.

Apprendre des astuces qui me semblent
évidentes aujourd'hui. Intervenante

patiente et bienveillante, bref, pédagogue.
On pourrait regretter la différence de

niveau entre les participants. Mais ça me
semble inévitable, et après tout, ça peut

permettre de voir les choses sous un angle
différent. Au final, j'ai largement apprécié.

Merci

Intervenante très gentille et
disponible explication claire 

Intervenante très sympathique et
disponible. J’ai appris beaucoup. Merci

pour ces visios partagées

Je trouve que les exercices sont
intéressants même si parfois ils m'agacent
alors qu'ils  sont indispensables! (intégrer le

vocabulaire, par exemple).
 Quand à l'animatrice, elle ne fait pas
l'économie dans ses recherches pour

répondre à nos questions, nos besoins! 
Merci à elle pour son énergie et sa patience

bienveillante à l'égard de la clientèle!

Cela m a permis de
revoir les bases et

d'apprendre à mieux
utiliser internet

J'ai pris plaisir à réaliser les exercices,
sauf un peu moins le dernier

"Diaporama", je n'ai jamais utilisé ce
logiciel donc c'était nouveau pour

moi, maintenant je pense pouvoir en
réaliser un.


